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重大研团〔2014〕4号
重大研团〔2015〕5号

共青团重庆大学研究生委员会
2015-2016学年秋季纳新结果公示
2015-2016学年第一学期，共青团重庆大学研究生委员会针对2015级研究生开展了纳新工作。经过研团委各部门严格面试、选拔，共有198名同学脱颖而出，成为新一批共青团重庆大学研究生委员会成员，名单公示如下(排名不分先后)：
办公室（19人）：
曹亚军（城环）、王明丽（建管）、郝忠（航院）、吴哲（动力）、李映月（机械）、王争艳（建管）、任猛（经管）、陈莘（法学）、陈鹏（计算机）、杨晨霞（经管）、孙伟（生物）、欧晓（经管）、刘光辉（土木）、曾根云（经管）、黄鑫（电气）、谭祝（公管）、陈彦凯（城环）、陈梦婷（经管）、王德全（机械)
组织部（23人）：

马伟婷（法学）、徐文韬（法学）、张露（公管）、安星（土木）、王淑婷（法学）、刘新荷（法学）、周颖（经管）、盛雷（材料）、杨自强（动力）、谢晓英（公管）、郑璇（经管）、房飞（生物）、郭鹏飞（公管）、柯海波（机械）、陈知（法学）、李珂（土木）、冯磊（计算机）、余骏阳（电气）、李晓卓（机械）、朱伟斌（航院）、程名君（公管）、王宇栋（电气）、渠宇轩（经管）
宣传部（20人）：

艾凌霄（经管）、曹文龙（法学）、沈伟（土木）、刘玉（电气）、陈小冬（城规）、程亚丽（公管）、向佳（土木）、杨雪（动力）、曾永健（法学）、董会敏（公管）、郝迥越（光电）、惠剑岭（法学）、雷卓（计算机）、廖才君（经管）、刘清燕（生物）、唐启忠（航院）、王小杰（土木）、吴丽洁（资环）、叶思佳（城规）、王鹏（资环）
新闻部（17人）：

毛世龙（生物）、李亮亮（机械）、王春（建管）、梅科（机械）、李玉杰（航院）、徐强（计算机）、李涛（汽车）、廖顺（法学）、冉郦蔓（电气）、徐孟洁（公管）、石章友（土木）、卢博（法学）、

李佳玲（公管）、何燕利（建管）、刘佳丽（建管）、周龙辉（计算机）、马龙坤（自动化）
文化部（19人）：
胡自明（动力）、李虹仪（经管）、张童（动力）、王友（电气）、郭海蓝（法学）、周新玙（土木）、江东（通信）、周欢（光电）、吴思杰（建管）、周颖桐（法学）、李欣（光电）、张萍（公管）、夏厚意（建管）、邵鹏飞（土木）、田奎（公管）、秦飞（经管）、霍晓倩（公管）、吴柯桦（计算机）、严宽（计算机）
礼仪队（7人）：
范晓洁（公管）、曹雪媚（经管）、杨蓝（法学）、武靖（光电）、胡晓明（光电）、蒲美鑫（经管）、张圣轩（经管）
学术部（17人）：
程丹阳（城环）、董玲巧（建筑）、邓唯（公管）、刘源（公管）、蒋建新（机械）、王盈祥（电气）、文琴（光电）、杨进（动力）、向珊珊（法学）、徐德鹏（电气）、张森（土木）、朱翔（城环）、许阳（自动化）、颜蔚鑫（经管）、叶琼蔚（电气）、杨雪珍（资环）、郑加琴（计算机）
实践部（20人）：

杨世涛（材料）、王知强（法学）、黄杰（资环）、徐昂（机械）、杨博显（法学）、赵克磊（法学）、颜妍（建管）、熊宁（建管）、胡沙沙（建管）、祁书画（经管）、江萍（经管）、王琮（经管）、韩玉振（汽车）、兰诗玉（生物）、蒋波（汽车）、罗晨（土木）、周娟（生物）、张璇（经管）、陈莹（城环）、李泱（应用技术）
心理协会（18人）：
李雨航（经管）、廉阳（经管）、黄燚（经管）、朱江（公管）、赵晓敏（公管）、王希（公管）、何奇（公管）、陶勇（公管）、张敏（公管）、张婧银（建管）、刘颖（建管）、武清（法学）、彭海欣（城环）、刘银（航院）、蒋鑫（土木）、贺曦（动力）、刘政伟（光电）、张安锐（机械）

虎溪工作部（39人）：

陈妍冰（艺术）、房秀婷（艺术）、黄潇（艺术）、彭博（艺术）、万雅娜（艺术）、杨聂昕（艺术）、徐文婷（艺术）、段志东（艺术）、王小利（化工）、王梦真（化工）、冉超（化工）、陈彭（化工）、黎婷婷（新闻）、陈思静（新闻）、郁玥（新闻）、刘丹（新闻）、魏亚东（新闻）、杜佳慧（新闻）、段蕾（新闻）、甘煜（新闻）、谭颉（新闻）、张承双（物理）、陈芳（物理）、李彦荣（物理）、董家林（软件）、时国栋（材料）、陈晨（外语）、刘敏（外语）、陈湛岩（外语）、周思昀（外语）、张悦（外语）、张张（外语）、尤思婕（外语）、冯美珍（外语）、邓巧（外语）、孙贝（外语）、柳亭宇（外语）、刘艳芳（数统）、胡小清（新闻）
公示期三天（2015年9月13日-15日），公示期间如有异议，请联系校研究生团委组织部。
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